
 

 

 

 

«Вопрос-ответ» по Листу Заданий спортивного полета №4 

 

Пилот №16. Вопрос по заданию №7:  

Часть пирога с радиусом 500 м. не должна иметь бОльшую высоту?! А то получается бублик . 

Ответ пилоту №16: 

 

Цель (центр пирога) декларируется с высотой. Отсчет высоты пирога начинается от высоты 

задекларированной цели. Высота каждого яруса пирога равна 1000 ft.  

Например, вы декларируете координаты с высотой 700 ft, следовательно, нижний ярус 

пирога располагается на высоте 700-1700 ft, верхний ярус пирога будет с высотой 1700-2700 

ft. 


